
Bilan feuille 4 :

a Auteur du
noyau

: u : E-F

· Kerlu) est un EU (siv de El

· Es = [xElu(x) = (x)
= Ker(u-bid) : ensemble

des vecteurs propres
associés à la valeur

propre d .

· Kerlu) = Go% Es ~ injective
↳ si refy , 0(a) fu(y)



&
Autour de l'image :

· Im(0) = Vect (oc ,
-

- u(en) si

es, -, en
est génératio de E

· Imlu) est un EV (SEV de F).
· Im(u) CF mais on peut aveir

Im(r) = F J west sorjective

a

Im(r)F



& Endomorphisme :

·
c'est une application linéaire :-

·
Permet de définir v(uc) , (u(uca)),--
~ (x)=

l

sais v↓

"U
puissance n"

a
Montrer gul un famille est libre :

Montrer e u . ve , in est libre".

· On pose dev + +byt = 0.



· Montrons
que be = 0, Jaro, by =0 .

a Inclusion entre espaces :

ECF

a Pasons 2 EE
.

Montrons
que
seEF.

2 Si E = Nect (en- , en) , il suffit

de ma pour tout ide,, n3 , ei Ef.

Let de conclure avec la stabilité

de F) .


